

Zamawiający:

Gmina Dębница Kaszubska
76-248 Dębница Kaszubska, ul. ks. Antoniego Kani 16a

Znak sprawy: RPI.271.24.2019.JD

Adresat: **Wszyscy Wykonawcy**

Odpowiedź na zapytania

Dotyczy zapytania ofertowego na **opracowanie kompletnej, pełnobrańkowej dokumentacji projektowo – kosztorysowej dla zadania pn. „Budowa studni głębinowej, przebudowa istniejącej hydroforni oraz budowa i przebudowa sieci wod. - kan. z przyłączami w miejscowości Krzywań”**

Pytanie 1

Jaka jest całkowita długość nowej sieci wodociągowej do zaprojektowania?

Odpowiedź:

Długość nowej sieci wodociągowej do zaprojektowania wynosi ok 1 000 m

Pytanie 2

Jaka jest długość sieci wodociągowej do przebudowy?

Odpowiedź:

Długość przebudowywanej sieci wodociągowej do zaprojektowania wynosi ok 700 m

Pytanie 3:

Jaka jest długość sieci do likwidacji oraz jaki sposób likwidacji został przewidziany w zadaniu (fizyczna likwidacja, zamulenie)?

Odpowiedź:

Długość sieci do likwidacji na obecnym etapie nie jest znana. Należy zaprojektować likwidację poprzez odcięcie i zakorkowanie nieczynnych odcinków.

Pytanie 4:

Ile przyłączy wodociągowych przewiduje zadanie?

Odpowiedź:

Orientacyjna ilość przyłączy: 36 szt.

Pytanie 5:

Jaka jest długość istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej do inwentaryzacji?

Odpowiedź:

Długość istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej wynosi ok 1 030 m.

Pytanie 6:

Jaka jest długość nowej sieci kanalizacji sanitarnej do zaprojektowania?

Odpowiedź:

Długość nowej sieci kanalizacji sanitarnej do zaprojektowania wynosi ok 300 m.

Pytanie 7:

Jaka jest długość sieci kanalizacji sanitarnej do przebudowy?

Odpowiedź:

Długość przebudowywanej sieci kanalizacji sanitarnej do zaprojektowania będzie wynikała z przeprowadzonej inwentaryzacji istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej.

Pytanie 8:

Jaka jest długość sieci do likwidacji oraz jaki sposób likwidacji został przewidziany w zadaniu (fizyczna likwidacja, zamulenie)?

Odpowiedź:

Długość sieci kanalizacji sanitarnej przewidzianej do likwidacji będzie wynikała z przeprowadzonej inwentaryzacji istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej. Należy zaprojektować likwidację poprzez zamulenie nieczynnych odcinków kanałów oraz fizyczną likwidację studni.

Pytanie 9:

Ile przyłączy kanalizacji sanitarnej przewiduje zadanie?

Odpowiedź:

Orientacyjna ilość przyłączy kanalizacji sanitarnej: 36 szt, w tym ok 12 szt. nowych przyłączy oraz ok 24 szt. przebudowywanych przyłączy

Pytanie 10:

Czy zaprojektowane przyłącza mają się kończyć studzienką rewizyjną na działce przyłączanej czy przepięciem istniejącego przykanalika z budynku?

Odpowiedź:

Należy zaprojektować przyłącza kanalizacji sanitarnej wraz z przepięciem istniejących przykanalików z budynku przy ścianie budynku.

Pytanie 11:

Czy wykonano badania geologiczne na działce 10/33 pod kątem dostępności i jakości wody podziemnej?

Odpowiedź:

Wykonanie badań geologicznych jest w zakresie wykonania przez Wykonawcę opracowującego dokumentację projektową.

Z up. WÓJTA GMINY
Agnieszka Zukowska
Agnieszka Zukowska.....
ZASTĘPCA WÓJTA GMINY